CKo0JIbKO TPEeyroJIibHUKOB HA YepTexe?

B




MOXHO 11 IPEACTABUTH YUCIIO 45 B BUJIE
CYMMBI JIBYX TAKHX YHUCEJI, KaXKI0€ U3 KOTOPHIX
NEINIIOCH OBI Ha 57?

45=40+5;

45=20+23;
45=10+35;
45=30+15.




PennTe 3a/1a49y pa3HbIMU CIIOCO0AMHU:
6 KpacHBIX U 8 3€IEHBIX S0JIOK PA3I0KHUIN
IIOPOBHY Ha JBE Tapenku. CKOIBKO 00K
ITOJIOKUJIN HA KAXKIYIO TApEIIKY

IIepBebIii crioco0: 6 : 2 +8:2=3+4 =7 (1011.)
Ha KAXXI0M TapEIIKE.

OtBeT: 7 90JI0K.

Bropoit crioco0: (6 + 8) : 2 =7 (s1011.) Ha KaKI0U
TapeIKe.

OtBeT: 7 10J10K.




KaKo¢e BBIPAKEHUE JUITHEE?

30-15):3




Tema:

«/leenue paznocmu Ha YUCi0»

Iles.

Ha ypoke mul y3naem npasuiio,
KOmopoe no360aAum O0elunmbs
PA3HOCMb HA YUCILO.




BBIYMCINTE 3HAYEHU CICAYIOUINX BhIPAKCHUN

(35-25):5=
(56 —14) : 7 =

(64 — 40) : 8 =
®




BBIYMCINTE 3HAYEHU CICAYIOUINX BhIPAKCHUN

(35-25):5=10:5=2 56:7-14:7=8-2=6
(56-14):7=42:7=6 35:5-25:5=7-5=2

(64—-40):8=24:8=3 64:8-40:8=8-5=3




Tenepb COCTABETE U3 HUX TPU BEPHBIX PABEHCTBA.

35-25):5=35:5-25:5

(64—-40):8=64:8-40:8

(56—-14):7=56:7—-14:17




B KaXXJIOM paBEHCTBE IMOAYEPKHUTE TE BLIPAKEHUI,
B KOTOPBIX 3aIIMCAHO JACJICHUE PA3HOCTH HA YHUCIIO.

(35—-25):5=35:5-25:5

(64—-40) : 8=64 :8—-40: 8

56—-14):7=56:7-14:7




M cromp3ys TObKO yncia
45,27 19, COCTaBBTE BEPHOE

PaBEHCTBO, KOTOPOE
OJATBEPKAAJI0 ObI IPABUIIO
NCJICHUS Pa3HOCTH HA YMCIIO.




1. CTopoHa kBaaparta paBHa 8 cM. Hemy paBeH ero nepmmeTp?
PellueHune: 8 « 4 = 32 (CM) — nepuMeTp
OTBeT: 32 CMm.
2. [lepnmeTp kBagparta 28 cM. Hemy paBHa ero CTopoHa?
PelueHune: 28 : 4 =7 (cm)

OTBET: 7 CM.

3. dnnHa npsiMmoyrosnbHuKa 14 cMm. Yemy paBHa LLUMPUHA, ECnv NepumeTp 44
CM? PeweHune: 1)44 : 2 =22 (cMm) —
NonoBUHA NepuUMeTpa

2)22 - 14 =8 (CM) — LLMPUHA
OTBeT: 8 CM.

4. B Base nexano 15 6510k 1 10 maHgapuHoB. OTN PPYKThI pasganu 5
OETAM NOpoBHY KaxaomMy. CKoONbKO BCEro PPyKTOB MOSYYnIT KaXkabIn
pebeHoK?

PeweHue: (15+10) : 5=15:5+10 : 5= 3+2=5 (no gp.)
OTBET: N0 5 PPYKTOB.

5. PasHocTb 140 1 35 pasgenuTtb Ha 7.

PelweHne: (140-35):7=140:7-35:7=20-5=15




